

3月20日起， 兰州这4条公交线路临时调整

3月20日记者从兰州公交集团获悉，为全力配合城区重点工程项目道路围挡施工，3月20日起，兰州公交集团对途经甘南路（静宁南路-酒泉路）施工路段的18路、71路、111路、140路公交车进行临时调整，具体如下：

18路：由五泉广场始发至兰州一中站线路不变，此后线路调整为经静宁南路、庆阳路、酒泉路至甘南路南关什字站，自甘南路南关什字站起恢复原线运行，临时新增停靠静宁路口（市博物馆）

站点。由甘农大北门始发至五泉广场方向线路不变。

71路：由焦家湾路口始发至兰州一中站线路不变，此后线路调整为经静宁南路、庆阳路至双城门站，自双城门站起恢复原线路运行，临时新增停靠南关什字（同1路）站点。由西关枢纽站始发至焦家湾路口方向线路不变。

111路：由瑞德摩尔始发至兰州一中站线路不变，此后线路调整为经静宁南路、庆阳路、酒泉路至甘南路南关什

字站，自甘南路南关什字站恢复原线运行，临时新增停靠静宁路口（市博物馆）站点。由汽车南站始发至瑞德摩尔方向线路不变。

140路：由新港城公交站始发至民主西路站线路不变，此后线路调整为经酒泉路至甘南路南关什字站，自甘南路南关什字站起恢复原线运行，临时新增停靠中山林站点。由西关枢纽站始发至新港城公交站方向线路不变。

奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

3月27日 东岗西路街道 举办春风行动招聘会

为做好春节前后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作，东岗西路街道将于3月27日14时组织开展2024年就业援助暨春风行动专项招聘会，地点位于甘肃水电设计院门口（平凉路、甘南路十字）。

奔流新闻·兰州晨报记者 沙金萍 李晓明

玩转敦煌元素， 这家美术学校有点特别

孩子们坐在各自的位置上，或专注地描绘着手中的画作，或互相交流着创作心得，课堂内不时发出欢快的笑声；老师们穿行其间耐心地指导，鼓励孩子们大胆尝试、自由发挥，孩子们的笑声、画笔的沙沙声交织在一起……这是近日记者在兰州市安宁区中海河山郡小区内兰州角度美术培训学校看到的一幕。



学校四周的墙面上挂满了色彩鲜明、构思巧妙的学生作品，仿佛每一幅画都在讲述着一个独特的故事。孩子们充分发挥了自己的想象力，将丝绸之路的多元文化元素巧妙融入画作中。有的画作中展现了独具特色的西域建筑和风俗，有的作品选择了驼队穿越沙漠的壮观场景，有的作品描绘了丝绸之路上文化交流的情景……孩子们的笔触虽然稚嫩，但每一幅画都充满创意，他们用手中的画笔，勾勒出自己心中的丝绸之路。

“这是学生们近期挖掘和借鉴敦煌元素，创作出的关于丝绸之路的艺术作品，将中国传统文化的精髓与现代元素相结合，呈现出一种既古典又时尚的美感。我们希望通过将传统文化融入培训课程，让孩子们在学习艺术的同时，了解和传承中华文化的精髓。”角度美术培训学校的负责人毛云海说。

敦煌壁画中的丰富色彩和独特图案，为孩子们打开了一个全新的世界。毛云海说：“我们引导孩子仔细观察这些壁画，让他们尝试用画笔去表现敦煌的斑斓色彩和奇妙图案，不

仅锻炼了孩子们的观察能力，还培养了他们的色彩运用能力和创意思维。同时，敦煌壁画中的人物形象和故事情节，也为孩子们提供了丰富的创作素材，我们组织孩子们根据自己的理解和想象，将敦煌壁画中的人物和故事进行再创作，培养他们的叙事能力和语言表达能力。”

“在这里我学会了如何调色、如何构图等，学会了如何观察大自然、捕捉美好的瞬间。最重要的是，我学会了用自己的方式去表达内心的情感，这让我觉得很有成就感。”一位小学员开心地对记者说。

一位家长也表示：“我觉得这里的课程非常有意义，既让孩子学到了绘画技能，又能够了解和传承传统文化，对孩子的全面发展产生积极影响。”

“美术不仅是技巧的学习，更是文化和精神的传承。我们希望通过学习传统文化课程，拓宽孩子们的知识视野，培养他们的文化自觉和文化自信，让孩子们在快乐学习中感受到中国传统文化的无穷魅力。”毛云海说。文图 奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远



雁南街道沙洼河村 “社区食堂”正式开业

3月18日，兰州市城关区雁南街道沙洼河村社区“社区食堂”正式开业运营。

近年来，沙洼河村社区始终用心用情为百姓办实事。在村社区“两委班子”深入居民家中走访过程中，针对居民们提出的老人儿童吃饭难问题，经沙洼河村社区多次研究商议和多方论证，并严格按“四议两公开”流程，2023年11月下旬开始投资建设“社区食堂”，并于3月18日正式开业。

据了解，沙洼河村社区“社区食堂”目前仅对社区居民及租住户提供服务，每周一至周五提供中午和下午两餐，餐品以面食加小菜为主，价格为5元至7元。针对沙洼河村社区居住较远的居民，社区组建了订餐微信群和送餐志愿队，居民在微信群内订餐后可享受到送餐入户服务。

文图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 马宣如 记者 李冰洁

社区治理

酒泉路街道召开 亚欧国际楼宇党群服务中心 政银企工作交流会

本报讯（奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍）为进一步拓宽政银企三方合作渠道，激发楼宇党建新活力，3月18日，兰州市城关区酒泉路街道在亚欧国际楼宇会客厅召开2024年亚欧国际楼宇党群服务中心政银企工作交流会。

酒泉路街道召开的此次政银企工作交流会，旨在为政府、银行、企业搭建互动合作的平台，形成“优势互补、相互融合、互促共赢”的新合力。会上，城关区政务服务管理局、酒泉路街道分别向辖区8家企业、6家政务服务单位颁发酒泉路街道亚欧国际楼宇党群服务中心党委兼职委员单位聘书。座谈中，城关区税务局第一税务分局、城关区市场

监督管理局、城关区社保中心、城关区医疗保障局等政策服务单位分别针对税种分类、企业登记、养老保险、医疗保险等政策进行了重点解读，并针对参会企业关心的税费优惠、证照分离、养老保险基数计算、异地就医等常见问题现场进行了详细解答。同时，甘肃银行总行营业部、甘肃银行庆阳路支行、兰州银行营业部针对本行普惠金融产品政策进行了重点解读。

据悉，酒泉路街道还将以亚欧国际楼宇党群服务中心为切口，做优政府服务、做实金融支持、做强实体经济，深入推进城关区“优化营商环境实践区”建设，为街区高质量发展凝心聚力。